

明年,我市要培育8家至10家供应链领先企业

形成20个以上供应链完整的产业集群

本报讯(记者 张铮)为了加快经济转型升级,促进我市经济高质量发展,12月1日,我市出台了《许昌市人民政府办公室关于推进供应链创新与应用试点的实施意见》,到2020年,创新一批适合我市市情的农业供应链、制造业供应链、流通业供应链,以及供应链金融、绿色供应链、全球供应链新技术等。

据了解,为了推进供给侧结构性改革,深度融入国家“一带一路”建设及河南省“三区一群”战略,我市按照商务部等八部门打造“五个一批”的要求,到2020年,依托许昌政务云构建起以许昌智慧供应链产业大数据平台为核心的一批整合能力强、协同效率高的智慧供应链平台,培育8家至10家行业带动能力强的供应链领先企业,形成20个以上供应链体系完整、节能环保、国际竞争力强的产业集群,探索出可复制、可推广的供应链创新发展、政府治理新模式和实践经验。全市重点产业大数据支撑、网络化共享、智能化协作的智慧供应链体系初步形成,实现产业链、供应链、价值链“三链”融合共进,商流、物流、信息流、资金流“四流”高效衔接,供应链服务水平与价值创造能力显著增强,供应链在促进降本增效、供需匹配和产业升级中的作用显著增强,成为培育新增长点、形成新动能的重要领域,成为供给侧结构性改革的重要抓手,成为“一带一路”建设和形成全面开放新格局的重要载体。

通过推进供应链创新与应用试点、现代物流业转型发展及相关国家级和省级试点示范等工作,我市将建设成为全球重要的以电工产品、发制品等为重点的跨境电商集散中心和外贸转型升级基地、中原地区网络贸易枢纽、全国有重要影响的冷链产品加工交易和集散分拨中心、全国现代智慧物流强市和有竞争力的供应链节点城市,创造出可复制、可推广的经验和模式,成为全国供应链创新与应用示范城。

五项措施 强化队伍建设

本报讯(刘艳丽 滕亚楠)今年以来,鄢陵县审计局采取五项措施狠抓队伍建设,不断增强审计人员的政治责任感和纪律执行力,努力打造“审计铁军”。五项措施是:一、加强思想政治建设;二、加强业务能力学习;三、加强党风廉政建设;四、加强作风纪律建设;五、加强自身形象建设。

通过专题党课 接受党性教育

本报讯(李铁军)根据许昌市税务局党委和鄢陵县委“不忘初心、牢记使命”主题教育关于党委书记带头讲党课的要求,鄢陵县税务局结合税务工作实际,由该局党委书记李磊为全体党员上了一堂专题党课。通过此次学习,大家接受了一次深刻的党性教育和灵魂洗礼。

许昌市建安区老旧小区“四改一增”工作基本完成

改造项目实用、贴心 小区居民幸福感提高

□ 记者 杨佳倩

“2019年,建安区通过‘四改一增’改造的老旧小区共有12个,完成改造10个,还有2个正在改造中。这些老旧小区都是2000年以前建成的,基础设施陈旧,功能不全,环境脏乱差。”建安区负责“四改一增”工作的建安区住建局市政管理股股长王勇说,这12个老旧小区都存在相同的问题:污水管网老化,院内路面坑洼不平,私建的小菜园等占用公共用地。这些问题通过“四改一增”在一年时间里几乎都解决了,小区居民的幸福感也因此提高。

硬化路面、整修下水道

“这几个庭院大部分是无人管理的老旧小区。对于我们老百姓来说,‘四改一增’是这些年最大的惠民工程。”南湖苑家属院志愿管理者韩天成说,对于这次整改,居民都很满意。

2019年年初,建安区住建局、相关街道办事处等单位在“四改一增”开始前,就派人到这12个老旧小区进行了考察,听取了各个庭院居民的意见,在此基础上,按照每个老旧小区的特点“量身定制”整改方案。

“这次整改的老旧小区很多是单位家属院,房子是20世纪90年代建造的。这些家属院以前都由单位管理,后来变为无人管理庭院。这些家属院路面坑洼不平,下水道老化,化粪池年久失修。”建安区工商局家属院楼院长李志军说。

“改造前,家属院的道路都是土路,化粪池和下水道年久失修,曾经发生过小孩子晚上掉进下水道或化粪池的事。”韩天成说,一到下雨天,淤塞的下水道往外溢污水,污水漫到小区里,居民出门根本无法下脚。

针对这些问题,建安区相关部门对12个老旧小区进行了路面硬化、下水道整修,有的家属院还清理了化粪池。

“以前,这些老旧小区的雨污水管道直径小。这次重新铺设雨污水管道,还增设雨污水检查井。以前,路面坑洼不平,影响居民通行。这次拆除了居民私建的小菜园等,重新铺设混凝土路面。我们还对老旧小区的破损墙体进行了整修,在楼顶刷了防水涂料,安装了单元门、照明设施、监控设备等。”王勇说,这几乎是每个老旧小区改造的“标配”。

居民素质大幅提高

在“四改一增”期间,很多老旧小区自发成立了志愿管理服务队,通过小区居民选举,推选出楼院长。韩天成和李志军就是被各自小区居民选出的楼院长。

“都说环境能改变一个人的素质,这句话一点儿都不错。”韩天成说,环境好了,居民素质也随之大幅提高,有些居民开始自觉打扫家属院的卫生。南湖苑家属院有一个居民,以前不愿意交相关费用,也不愿意打扫社区卫生。如今,他被政府的“四改一增”政策打动了,主动打扫家属院的卫生。

建安区相关街道办事处对“四改一增”也十分上心。为了巩固改造成果,建安区相关街道办事处的工作人员走访改造后的庭院,听取大家的意见,并进一步完善相关措施。

“我以前是搞建筑的,对于庭院改



建安区南湖苑家属院整改时的情况 资料图片

造还是比较懂的。在这次改造中,我提的意见最多。比如在刷墙的时候,我提出了先把墙体补好,然后粉刷。建安区住建局的领导听取了我的意见,我十分满意。”韩天成说,政府“听民意、听民声”,让居民十分感动。

居民配合,部分项目提前完工

韩天成说,在这次“四改一增”中,居民对施工队也十分满意。施工过程中会遇到下大雨的情况,施工队怕工程影响居民的生活,冒着大雨在庭院里抽水。

很多老旧小区是在6月至8月进行施工的。那段时间天气炎热,但是施工队丝毫没有懈怠,没有因为天气炎热延长工期。这一点让居民十分感动。

“施工队的行为感动了居民,居民自发给施工队帮忙。”李志军说,有一次,一个工人的胶鞋烂了,水泥渗到鞋子里面,腐蚀了皮肤。一位名叫于明林的居民看到后,跑回家拿出自己的毛巾,为工人包脚。很多居民还把家里的水盆、毛巾、香皂拿出来,让工人们洗脸。大家给工人们准备了饮用水和瓜果,并提供午休场地。

王勇说,建安区对老旧小区的“四改一增”实用、贴心,调动了居民的积极性,很多人积极配合。由于居民的配合,工程进度十分快,大部分提前完工。

新闻 连连看

建安区2019年“四改一增”情况

2019年,建安区计划对12个老旧小区庭院进行改造。其中,建安区工商局家属院、南湖苑家属院、建安区卫健委家属院、建安区发改委家属院的改造已完工,并且验收完毕。

建安区振兴苑家属院、建安区烟办家属院、建安区路灯所家属院、建安区人民检察院家属院、大华饲料家属院、建安区民政局家属院的改造已基本完工,目前处在收尾阶段。

目前,建安区农行家属院的雨污水管道已经铺设完成,路灯线已埋完。三国经贸家属院的雨污水管道已经铺完,墙体粉刷、罩白已完成;因新许路改造施工,大型混凝土运输车无法进入施工现场,院内混凝土路面暂无法摊铺。

